BK Falkenberg
Sommarbridge 2023-08-23

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 4 182 63.19  Kenneth Johansson - Lennart Ostman 11997 36190 BK Falkenberg
2 11 174 60.42  Mats Gunnarsson - Per-Arne Rosén 9495 7374  Atrans BK - Kinnareds BK
3 10 162 56.25 Sten Aronsson - Eva Aronsson 37634 44445 BK Falkenberg
4 1 155 53.82 Ronny Karlsson - Lennart Nilsson 31547 19849 BK Falkenberg
5 9 146 50.69 Kenneth Hellstrom - Stellan Andersson 7012 2726  BK Falkenberg
6 5 142 49.31 Olafur Valgeirsson - Ragna Olafsdottir 1256 9197  Atrans BK
7 7 141 48.96  Per-Ingvar Skoglund - Vera Gemrud 2734 23764 BK Allians, Halmstad
8 6 140 48.61  Lars-Bertil Andersson - Carl-Gustav Johansson 79588 37821 BK Falkenberg
9 13 138 47.92 Kent Asplund - Lars Warberg 26431 42413 BK Falkenberg
10 8 135 46.88 Jan Janson - Karin Janson 37924 43412 BK Falkenberg
11 12 134 46.53 Inger Lindstrom - Jan-Uno Persson 41170 57947 BK Falkenberg
12 14 131 45.49 Lars-Ake Sodergren - Sven-Olof Onnesson 10435 10902 BK Falkenberg
13 2 118 40.97  Goran Olsson - Lars Thorstensson 3060 16142 BK Falkenberg
13 3 118 40.97 Birgitta Karlsson - Solveig Tideman 31546 19838 BK Falkenberg
1 «ED Basta kontrakt 2 4 KD72 Basta kontrakt 3 4 DKn43 Basta kontrakt
Nord v Kn96542 44 O D -1100 Ost vD9 2v O =-110 Syd v KDKn2 4v S D -2-300
Ingen + Kn8 NS ¢ E42 ov + D8
#EK9 & ¢ v & NT #Kn964 & ¢ v & NT %542 & ¢ v & NT
4752 4Kn98643 N 104 104 9 aKn 41098543 N5 6 55 7 4 K108 s E7 N6 3884
vE107 K S 104 104 9 vEKn863 vK7 S56557 v 103 v 984 S 638384
¢ D1092 ¢ K7543 0392094 +Kn109 +D5 076876 ¢ KKn7432 ¢ E965 O 6 105 5 9
#Knl107 #4 V3929414 #K1082 #E73 V761876 #103 #EKn96 V 6 105 5 9
4 K10 4 E6 #9652
v D83 v 10542 vE765
+E6 + K8763 +10
#D86532 «D5 «KD87
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 5 4v N+l #4450 80 40| 4 6 Pass 11.0 10| 5 7 24 N+1 A 140 12.0 0.0
4 6 4vy N+1 #4450 80 40| 8 14 Pass 11.0 10| 1 8 2vS= +3 110 9.0 3.0
8 14 4v N+1 #4450 80 4.0(13 1 3¢S-1 4] -100 80 40| 9 14 1v S+1 48 110 9.0 3.0
9 10 4v N+1 #4450 80 40| 2 5 240= *Q -110 40 80|10 11 3vS-1 &T -50 6.0 6.0
13 1 4v N+1 #4450 80 40| 3 11 24 0= *Q -110 40 80| 4 12 4vyN-2 +6 -100 40 8.0
12 7 44DO-1 vQ 100 20 10.0(12 7 24 O= v4 -110 40 80| 3 6 4¢V= vK -130 1.0 110
3 11 44 V-1 *A 50 0.0 12.0| 9 10 3NN-2 +Q -200 0.0 12.0|13 2 2¢ O+2 +K -130 1.0 110
4 4 KD10752 Bésta kontrakt 5 & K10743 Bésta kontrakt 6 4 862 Bésta kontrakt
Vast v 1087 34 N =140 Nord v D65 ANT O =-430 Ost vE72 24 O =-110
Alla ¢+ E8 NS *4 ov 4963
#Kn3 & ¢ v & NT #D863 & ¢ v & NT #Kn982 & ¢ v & NT
4Kn94 486 N56 998 4 Kné 4 E5 N21662 4973 4 KDKn10 N6 5656
vKD9 v632 S57 9938 v K103 vE2 S2166 2 v D85 v 1064 S 65656
¢10654 ¢ DKn2 06 6 4 4 4 ¢ EKKn83 ¢ 109765 O 10117 7 10 ¢ D1084 ¢ K72 078787
*E65 #KD974 V66444 #EK7 #10942 V 10117 7 10 #«KD5 *E106 V78787
4E3 4 D982 4 E54
v EKn54 v Kn9874 v KKn93
+ K973 +D2 ¢ EKn5
#1082 #Kn5 #743
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 44 N-= «K 620 12.0 0.0|11 12 3¢ V+2 a4 -150 11.0 1.0|14 10 INV= 8 90 120 0.0
3 6 24 N+2 «K 170 100 2.0|13 3 2¢ V+3 *4 -150 11.0 10| 4 7 INN-2 oK -100 8.0 4.0
4 12 24 N+1 ¢Q 140 50 7.0 2 9 5¢ 0= a2 -400 70 50| 5 1 1¢S-2 +K -100 8.0 4.0
9 14 24 N+1 «K 140 50 7.0 5 1 5¢V= 43 -400 70 50| 6 8 1l¢ S-2 v5 -100 8.0 4.0
10 11 24 N+1 &K 140 50 7.0| 6 8 3NV+1 a7 -430 40 80| 2 9 INV+1 *2 -120 2.0 10.0
13 2 24 N+1 K 140 50 7.0 4 7 3NO+3 v4 -490 20 10.0|11 12 INV+1 v2 -120 2.0 10.0
5 7 44 N-1 «K -100 0.0 12.0|14 10 64 O= v4 -920 0.0 12.0|13 3 INV+1 LN -120 2.0 10.0
7 672 Basta kontrakt 8 « DKn1082 Basta kontrakt 9 » EK6 Basta kontrakt
Syd vD10854 3v S =140 Vast v K83 5NT V =-460 Nord v93 44 O =-620
Alla + 862 Ingen + Kné ov + 10974
»764 & ¢ v & NT #943 & ¢ v o NT #Kn965 & ¢ v & NT
4Kn863 4K9 N659 88 4E9543 476 N4 2252 4 DKn98 41043 N6 6 334
v 963 vKn7 S 659 838 vD7 vE1096 S52252 vED74 vKKn652 S 66 334
¢+ DKn93 ¢ EK104 078455 +KD5  ¢E10743 07 11118 11 ¢ EKKn ¢82 07 7 10109
#Kn5 #E10983 V78455 #KD7 %86 vV 7 11118 11 *KD #1087 vV 7 7 10109
« ED1054 oK 4752
vEK2 v Kn542 v 108
¢+ 75 4982 + D653
«KD2 #EKn1052 #E432
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
5 8 1a N+1 ¢A 110 100 20| 6 2 4e4V-2 9 100 11.0 10| 1 2 2NV= *6 -120  12.0 0.0
7 9 24 S= +Q 110 100 20|13 4 44 V-2 +J 100 11.0 10| 4 11 4v V= aA -620 50 7.0
12 1 24 S= «J 110 100 20| 5 8 INO+1 &5 -120 80 40| 6 9 4v V= aA -620 50 7.0
3 10 24 0= vA -90 50 7.0(12 1 2NO+1 *] -150 6.0 6.0 7 3 4v V= a A -620 50 7.0
14 11 2¢ O= vA -90 50 7.0 3 10 2NO+3 T -210 40 80| 8 10 4v V= aA -620 50 7.0
13 4 34S-2 LN -200 20 10014 11 3NO= &T -400 20 10.0(12 14 4v V= aA -620 50 7.0
6 2 3¢DO+1 vA -870 0.0 120| 7 9 3NO+1 »2 -430 00 12013 5 4v V= a A -620 50 7.0
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10 4 D8752 Basta kontrakt 11 4106 Basta kontrakt 12 443 Basta kontrakt
Ost vD105 4v O =-620 Syd v KD986 7% V D -4 800 Vast v92 3v VD-1100
Alla ¢ EKn Ingen + EK10843 NS ¢ EK7
»K96 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #Kn107643 & ¢ v & NT
« EK10 494 N6 336 4 87 «EDKN943 N 4 12124 12 & Kn2 « EK1097 N9 6566
v E42 v K9873 S6 3364 vKn743 v2 S 4 12124 12 vKKn1074 vD53 S96 566
+D10875 ¢ K92 O 7 10106 8 + D65 ¢ 7 091171 410983 ¢ 642 04787 4
&E3 #852 vV 7 10107 8 #KD93 4108752 V91181 K9 D5 V461874
4 Kn63 & K52 « D865
v Kn6 vE105 v E86
4643 + Kn92 + DKn5
#DKn1074 #EKn64 »E82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 11 3NV-1 «2 100 120 00|13 6 5vDN+1 4A 750 120 00| 8 4 1INV-3 ¢A 150 11.0 1.0
7 3 2¢ V+2 v5 -130 9.0 30| 5 12 4v N+2 A 480 90 30| 9 11 INV-3 «J 150 11.0 1.0
8 10 2¢ O+2 LY -130 9.0 30| 7 10 4v N+2 ¢7 480 90 30| 7 10 3# N+1 «A 130 8.0 4.0
1 2 24 N-2 ¢+ K -200 40 80| 2 3 3NS+2 &3 460 6.0 6.0| 1 14 INV-2 &7 100 6.0 6.0
12 14 2v V +3 a7 -200 40 80| 1 14 3v N+2 «A 200 40 80| 2 3 INS-1 v7 -100 40 8.0
13 5 2v V+3 ¢A -200 40 80| 9 11 6vN-1 4 A -50 20 10.0| 5 12 2v V= ¢A -110 1.0 110
6 9 2NV+3 48 -210 0.0 120| 8 4 44 0= &A -420 0.0 120|13 6 14 O+1 +Q -110 1.0 11.0
13 476 Bésta kontrakt 14 « E109 Bésta kontrakt 15 410976 Bésta kontrakt
Nord vD108 3v O =-140 Ost vEDS8 3v OD-1100 Syd v- INTV =-90
Alla + EK64 Ingen ¢ 102 NS + 10643
#D543 & ¢ v & NT +#KD864 & ¢ v & NT #E10942 & ¢ v & NT
a5 » D9832 N58477 & Kn2 « KD765 N9 856 8 4E32  aKKn5 N7 7676
vE7653 v KKn9 S58476 v 652 vKKn1093 S 9 8 4 6 8 v1082 vKD973 S77676
¢+ D97 ¢ 105 085956 ¢Kn97 ¢ K54 04586 4 ¢ DKn5 ¢ K82 055757
#9876 #EK2 V85956 #E7532 &- V448¢64 #K865 #Kn7 V55757
» EKKn104 4 843 « D84
v42 v74 v EKn654
+ Kn832 + ED863 ¢ E97
#Kn10 #Kn109 #D3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 7 INV-2 ¢A 200 11.0 10|14 2 4#DN= «K 510 120 00| 9 12 INV-2 2 100 12.0 0.0
14 2 3vV-2 ¢A 200 11.0 1.0|10 12 3NN+1 vT 430 100 20| 4 5 INS= &5 90 8.0 4.0
9 53v0-1 «A 100 70 50| 3 4 340= *J -140 50 70| 7 2 INS= &5 90 8.0 4.0
10 12 INV-1 ¢A 100 70 50 6 1 24 0+1 v4 -140 50 70|11 1 INS= *6 90 8.0 4.0
3 4 INV= &4 -90 30 90| 9 5 3v0O= LN -140 50 70|10 6 1vS-1 &6 -100 2.0 10.0
6 1 INV= &5 -90 30 90|13 7 340= LN -140 50 70|13 8 1vS-1 4 A -100 2.0 10.0
8 11 INV+2 ¢ A -150 0.0 12.0| 8 11 24 O+2 ¢ A -170 0.0 12.0|14 3 INS-1 *5 -100 2.0 10.0
16 & EK32 Basta kontrakt 17 & Kn105 Basta kontrakt 18 & KKn85 Basta kontrakt
Vast v DKn97 24 ND-1-100 Nord v E83 2NT N =120 Ost v Kn92 6¢ S =1370
oV + Kn3 Ingen + Kn107 NS + EK105
#873 & ¢ v & NT #8432 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT
4109874 46 N56576 & K92 & D43 N7 7 6 78 4632 1097 N 8 128 1110
vE10 v 65432 S56576 v4 vKD10962 S 7 7 6 8 8 v K84 vD10763 S 8 128 1110
+ D764 * K2 087 86 6 + D954 ¢ 862 06 6 755 ¢4 ¢ D72 051422
&D6 #EK1092 V 8 6 86 6 #D10975 #Kn V66655 #DKn10743 #65 V51422
& DKn5 4 E876 ~ED4
v K8 vKn75 vE5
+ E10985 + EK3 + Kn9863
#Kn54 *EK6 »E82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 5 3vDO-1 4Q 200 120 00|11 7 3vDO-3 ¢A 500 120 00| 8 3 3NS+3 &7 690 120 0.0
13 8 24 N= «A 110 100 20| 4 14 2NN= vK 120 9.0 30| 4 14 3NS+2 «Q 660 6.0 6.0
7 2 24 S= vA 90 80 40|13 9 2NS= 9 120 90 30| 5 6 3NS+2 3 660 6.0 6.0
10 6 Pass 50 70| 8 3 2NS-2 &7 -100 40 80|10 1 3NS+2 «Q 660 6.0 6.0
14 3 Pass 50 70|10 1 2NS-2 &5 -100 40 80|11 7 3NS+2 *Q 660 6.0 6.0
9 12 3NS-1 vA -50 20 10012 2 3NN-2 vK -100 40 80|12 2 3NS+2 &J 660 6.0 6.0
11 1 2v N-2 A -100 00 120| 5 6 3NS-4 &5 -200 0.0 120|13 9 3NN= v3 600 0.0 12.0
19 & Kn65 Bésta kontrakt 20 & K65432 Bésta kontrakt 21 a4 Bésta kontrakt
Syd v Kn3 54 O =-650 Vast v2 64 N =1430 Nord v 1092 54 O D -2 300
oV + Kn9652 Alla +10 NS + EKD62
*K76 & ¢ v & NT #EKD54 & ¢ v & NT #Kn1076 & ¢ v & NT
4D10983 4 E7 N53212 4 Kn98 » 107 N 9 9 10129 « KDKn985 4763 N7 6 114 10
vK vE1098642 S 5 3 2 1 2 vD v 98653 S 9 9 10129 v3 vK S7 6 114 9
¢+ ED4 ¢ K107 08 9 111110 + KD6 ¢ E982 044303 + Kn109 ¢ 87543 06 6 091
#E1043  #Kn vV 8 9 111010 #Knl108762 #93 V44303 #E93 +KD82 V66071
& K42 «ED « E102
vD75 v EKKn1074 v EDKn87654
+83 ¢ Kn7543 *-
#D9852 »- #54
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
1 3 4v0+1 +8 -650 70 50| 6 7 44 N+2 ¢A 680 120 00|10 5 54DV-4 +A 800 12.0 0.0
5 14 4v O+1 +8 -650 70 50| 5 14 4v S+1 ¢+K 650 100 20| 1 9 5v S+2 4K 710 70 50
6 7 4v O+1 +3 -650 70 50| 1 3 44 N= ¢2 620 70 50| 2 4 5vS+2 «K 710 70 5.0
9 4 4v O+l &8 -650 70 50|12 8 4vS= ¢+K 620 70 50(|12 3 4v S+3 «K 710 70 5.0
11 2 4v O+1 &2 -650 70 50|13 10 4v S-1 &8 -100 40 80|14 6 5vS+2 4K 710 70 5.0
12 8 4v O+1 +8 -650 70 50|11 2 4vS-2 LN -200 2.0 10.0|13 11 5v S+1 «K 680 2.0 10.0
13 10 4v O +2 &8 -680 0.0 120 9 4 64 N-3 ¢ A -300 0.0 120| 7 8 4v S+l &A 650 0.0 12.0
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22 4 K94 Basta kontrakt 23 4 D85 Basta kontrakt 24 4 E105 Basta kontrakt
Ost v DKn73 3NT S =400 Syd v D874 4¢ V D -2 500 Vast v 854 6NT V =-990
oV + ED842 Alla +96 Ingen 4852
&D & ¢ v & NT #D1098 & ¢ v & NT #Kn863 & ¢ v & NT
4 EKNn763 «D2 N9 107 7 9 4 K1097 & Kn642 N6 5958 & K82 « D974 N2O0O020
vK1052 v 9864 S 9 107 7 9 v5 v Kn3 S759509 vD3 vEKKn1097 S 2 1 0 2 O
*97 ¢ Kn3 042654 ¢ E8754 ¢ Knl03 058 4814 ¢EKD9 ¢73 O 1112121112
37 &#E10532 V426054 &#E62 &#K543 V58484 SEKD7 &2 V 1112121112
#1085 &E3 & Kn63
vE v EK10962 v62
+ K1065 + KD2 + Kn1064
#KKn964 #Kn7 #10954
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 3 3NS+2 46 460 120 00| 3 5 4v S= ¢A 620 100 20| 8 9 3NV+4 &6 -520 110 1.0
1 9 3NN+1 v6 430 100 20|11 6 4v S= &A 620 100 20|13 12 3NV +4 a5 -520 110 1.0
7 8 3NS= A 400 80 4013 12 4v S= ¢A 620 100 20| 1 4 6vV= s A -980 6.0 6.0
10 5 3¢ N+2 v9 150 40 80| 8 9 3vsS= ¢A 140 50 70|11 6 6vO= &T -980 6.0 6.0
13 11 3¢ N+2 v9 150 40 80|14 7 2vS+1 ¢A 140 50 70|14 7 6vyO0O= a3 -980 6.0 6.0
14 6 3¢ N+2 «Q 150 40 80| 2 10 340-1 vA 100 20 100 2 10 BNV= s A -990 1.0 11.0
2 4 3NN-1 «Q -50 0.0 120| 1 4 4vs-1 49 -100 0.0 120 3 5 6NV= s A -990 1.0 11.0
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